

### ZAPISNIK 3. SEJE RSK ZA KLINIČNO PSIHLOGIJO

Datum: 15.02.2019, začetek seje ob 17:10

PRISOTNI: Anica Prosnik Domjan, Maša Naraločnik Sinur, Jana Kodrič, Sana Čoderl Dobnik, Tristan Rigler

ODSOTNI: Sanja Šešok

Dnevni red:

1. Ugotavljanje prisotnosti in sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 2. seje RSK za klinično psihologijo
3. Potrditev dnevnega reda 3. seje RSK za klinično psihologijo
4. Postavitev nadzornika za klinično psihološko ambulanto pri ZZS, ki je specialist klinične psihologije
5. Obravnava Smernic za načrtovanje, usposabljanje in izvajanje psihosocialne pomoči ob nesrečah
6. Stališče RSK za klinično psihologijo do psihoterapije – mentorstva študentom ter diplomantom psihoterapevtskih izobraževanj v zdravstvu
7. Pregled aktualnih vsebin s področja RSK za klinično psihologijo
8. Razno

**K1** Na seji je odsotna ena članica, sklepčnost je s tem potrjena.

**K2** Zapisnik 2. seje RSK korigiramo in nato potrdimo.

**K3** Dnevni red soglasno potrdimo.

**K4** Po razpravi v zvezi z nadzornikom za klinično psihološko ambulanto pri ZZS sprejmemo sklep, da je klinična psihologija avtonomna stroka s svojimi diagnostičnimi in terapevtskimi metodami in zato je z vsebinskega vidika za to pristojen zgolj tovrsten strokovnjak. Zato pozivamo ZZS, da za izvajanje nadzora za klinično psihološko ambulanto postavi nadzornika klinično-psihološke stroke.

**K5** Člani RSK za klinično psihologijo pregledamo Smernice za načrtovanje, usposabljanje in izvajanje psihosocialne pomoči ob nesrečah – gradivo, ki smo ga prejeli od MZ v namene vnosa morebitnih popravkov. Po razpravi in sprejetem konsenzu izdelamo končno verzijo Smernic.

**K6** Obravnavamo problematiko pojava študentov in diplomantov različnih psihoterapevtskih izobraževanj znotraj zdravstvenih ustanov. Kot možen predlog preučimo stališče Zbornice kliničnih psihologov ter ga v celoti potrdimo. Sprejme se sklep, da je psihoterapija zdravstvena dejavnost, ki jo izvajajo zdravstveni delavci. Predstavlja enega od pristopov nudenja psihološke pomoči in zdravljenja ljudem s psihičnimi motnjami in težavami, ki jih pri svojem delu uporabljamo klinični psihologi. Kandidati z zaključenimi psihoterapevtskimi izobraževanji brez ustrezne osnovne strokovne izobrazbe iz klinične psihologije ali psihiatrije v okviru zdravstva ne morejo opravljati psihoterapevtske dejavnosti. Klinični psihologi ne moremo biti mentorji študentom, pripravnikom ali specializantom psihoterapevtskih študijev, ki nimajo enake vrste strokovne (psihološke) izobrazbe.

MZ bomo pozvali, da izda odločbo in z okrožnico obvesti direktorje vseh zdravstvenih zavodov v Sloveniji o neprimernosti izvajanja mentorstva študentom in diplomantom psihoterapevtskih izobraževanj.

**K7** Obravnavamo problematiko ambulantnih storitev za psihologe – nespecialiste v zdravstvu. Preučimo predlog podan s strani Zbornice kliničnih psihologov. Predlog v celoti sprejmemo.

Odpremo razpravo na temo storitev kliničnega psihologa v skupnostni psihiatriji in se seznanimo s predlogom šifranta za beleženje storitev v na novo postavljenih Centrih za duševno zdravje in Razvojnih ambulantah z vključenim Centrom za zgodnjo obravnavo. Predlog v celoti zavrnamo, saj se ne strinjamo s takšnim načinom vrednotenja storitev. Od leta 2016 je za dejavnost klinična psihologija v veljavi prenovljen šifrant, ki je nastal v sodelovanju med ZZZS in stroko in, ki omogoča razmeroma dobro beleženje opravljenega dela. Obstoječi šifrant omogoča beleženje storitev specialista klinične psihologije ne glede na vrsto tima, v katerem deluje in je kot tak primeren tudi za vse na novo oblikovane Centre za duševno zdravje.

Navezujoč se na prejšnji sklep in dejavnost klinične psihologije v okviru Centrov za duševno zdravje dodatno sprejmemo sklep, da specialist klinične psihologije ostane nosilec dejavnosti v na novo ustanovljenih Centrih za duševno zdravje, kot je bilo to urejeno v Mentalno higijenskih dispanzerjih.

**K8** Naslednja seja RSK za klinično psihologijo je predvidena v aprilu 2019.

**Seja je bila zaključena ob 19:20.**

Zapisnik sestavila:

Anica Prosnik Domjan

Predsednica RSK za klinično psihologijo